
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
17/05/2022, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 5 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR A DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO PARECER / TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

      

Felipe Cruz da Costa 

Inscrição Fora do 
Prazo Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. Pediu vaga em turma fora do seu turno. 

Guilherme Cordeiro e Silva 

Inscrição Fora do 
Prazo Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. O aluno não tem prioridade na inscrição. 

Mariana de Barros Silva 

Inscrição Fora do 
Prazo 

Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. Não é formanda e não é possível direcionar vaga para um 

aluno específico sem haver uma excepcionalidade 

Raphael Conde Pereira de Amorim 
Murta 

Inscrição Fora do 
Prazo Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Beatriz dos Santos Matias 

Inscrição Fora do 
Prazo 

Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. A eletiva poderia ser escolhida em outro horário e o trabalho 

não justifica excepcionalidade. 

Mariana Alves Chagas Novaes da 
Silva 

Inscrição Fora do 
Prazo Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 

      

Leo Filgueiras Riederer 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Thaís Vieira de Souza Lima 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Maria Antonia Percilio de Souza 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Gustavo Henrique dos Santos Lima 
da Silva 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Allyne Feio Beltrão 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Helga Stelling Matera 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Beatriz Mel Costa e Silva 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Larissa Almeida de Souza 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 



Julia Alfano Keller Ventura Neves da 
Costa 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Thamiris Teixeira Loroza 

Falta de Pré-
Requisito 

Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

      

Daniel Fernandes Coelho 

Menos de 6 
Créditos Indeferido. Para ser formando precisa se inscrever em TCC e com isso, não haveria irregularidade. 

José Luiz Nunes Poyares Junior 

Menos de 6 
Créditos 

Indeferido. Para ser formando precisa se inscrever em TCC e somente depois entrar com o processo para 
regularização de menos de 6 créditos. 

Daniel Rocco Duarte Pereira 

Menos de 6 
Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Bruno Luiz de Souza Ferreira 

Menos de 6 
Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

João Paulo Pereira Duarte 

Menos de 6 
Créditos Deferido. Inscrito em TCC, única pendência do curso 

Thaisa Souza Melo 

Menos de 6 
Créditos Deferido para TCC. 

ALLAN FIGUEIREDO MACHADO 

Menos de 6 
Créditos Indeferido. Falta inscrição de TCC para ser formando. 

Guilherme Silva Araújo 

Menos de 6 
Créditos Deferido 

Matheus Brasil Monteiro 

Menos de 6 
Créditos Deferido 

Alícia Alves Courbassier Santos 

Menos de 6 
Créditos Deferido. Formanda e única pendência do curso. 

      

Lorena Rodrigues Campos 

Horário 
sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min em um dia. 

CAIO DA SILVA BASTOS 

Horário 
sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min em um dia. 

Gabriel Pinheiro Rosa da Silva 

Horário 
sobreposto Indeferido. Sobreposição maior que 30 min em um dia. 

João Fernando Anjo Barbosa 

Horário 
sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min em um dia. 

Mariana de Andrade Ribeiro 

Horário 
sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min um um dia. 



      

Davi Araujo Machado da Silva 1/3 fora do curso Deferido. Este é o último período que o conselho concede 1/3 fora do curso. 

Luiz Antonio Braga Da Rocha 1/3 fora do curso 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso o(a) aluno(a) tenha os 
requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

rebecca viegas de oliveira 1/3 fora do curso Deferido (concedido para até 2 períodos) 

Rute Oliveira do Bomfim 1/3 fora do curso Deferido (concedido para até 2 períodos) 

Manuela dos Santos Reaes 1/3 fora do curso Deferido. Formanda. 

Yago Dias dos Santos 1/3 fora do curso Deferido (concedido para até 2 períodos) 

      

Aline Reis Eckstein AGF Indeferido. Não há comprovantes que caracterizem excepcionalidade. 

Felipe Corrêa Lavaquial AGF Deferido. Abrir processo via SEI e encaminhar para o DEQ para inclusão do grau. 

Júlia de Souza Goes de Oliveira AGF Indeferido. Não há comprovante que justifique a excepcionalidade. 

Eduardo Fragoso Crespo AGF Deferido. Enviar ao IM para inclusão de grau de Cálculo II 

Julia Alfano Keller Ventura Neves da 
Costa AGF INDEFERIDO. Perda de prazo de trancamento não caracteriza excepcionalidade. 

Isis Botelho Nunes da Silva AGF Deferido. Abrir processo via SEI e encaminhar para o DEQ para inclusão do grau. 

      

 


